

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 2261/98 van de Commissie van 26 oktober 1998 tot wijziging van bijlage I van Verordening (EEG) nr. 2658/87 van de Raad met betrekking tot de tarief- en statistiek nomenclatuur en het gemeenschappelijk douanetarief

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 292 van 30 oktober 1998)

Bladzijde 652, bij GN-code 8520 32 91, in kolom 2:

Bladzijde 653, bij GN-code 8520 39 10, in kolom 2:

in plaats van: „werkend met magneetbanden, met een bandsnelheid van 19 cm/sec of met een bandsnelheid van 19 cm/sec en lagere bandsnelheden”

te lezen: „werkend met magneetbanden op spoelen en geschikt voor opname of weergave van geluid, hetzij met een enkelvoudige bandsnelheid van 19 cm/s, hetzij met een bandsnelheid van 19 cm/s en lagere bandsnelheden”

Bladzijde 653, bij GN-code 8521 10 30, in kolom 2:

in plaats van: „met een bandbreedte van niet meer dan 1,3 cm en een bandsnelheid van 50 mm/sec of lager”

te lezen: „met een bandbreedte van niet meer dan 1,3 cm en geschikt voor opname of weergave met een bandsnelheid van niet meer dan 50 mm/s”.

Rectificatie van Beschikking 1999/129/EG van de Commissie van 29 januari 1999 houdende tweede wijziging van Beschikking 94/381/EG betreffende bepaalde beschermende maatregelen ten aanzien van bovine spongiforme encefalopathie en het vervoederen van van zoogdieren afkomstig eiwit

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 41 van 16 februari 1999)

In artikel 1, onder ii), negende regel op bladzijde 15:

in plaats van: „... gedurende 20...”

te lezen: „... gedurende 30...”.
